

# 我市组织开展“法德携手·校园行”主题活动

本报讯 12月3日,市关工委、教体局、检察院、司法局等部门在市实验小学梅溪校区共同举办“法德携手·校园行”活动,进一步引导青少年树立法律意识,养成尊法守法习惯。活动采取了“法治+音乐”“法治+动漫”“法治+礼包”“法治+讲座”等形式,组织师生代表观看了《普法赤子心》音乐MV及“八五”普法动漫《深入学习宣传八五普法规划 全面推进依法治国》《宣法扬德护民兴城》。同时,还展示了宣城首批法治表情包,贴心地送上法治书签、法治钥匙扣等法治礼包。来自市检察院的检察官还为学生们作了“关爱同行 共护未来”的主题报告。通过接地气的形式,让学生们更好地了解法律知识,自觉做到学法、知法、守法、护法,做遵纪守法的小公民。(翟永俊)

# 新发镇多措并举推进镇域社会事业全面发展

郎溪讯 今年以来,郎溪县新发镇多管齐下,着力推动镇域社会事业全面发展。生态环境逐步优化。常态化推进秸秆禁烧工作,积极推广农作物秸秆综合利用。全面深化河(湖)长制、林长制改革,加强饮用水水源地保护。全力打好污染防治“三大战役”,扎实开展南漪湖流域水污染防治,持续抓好农业面源污染、集镇生活污水、黑臭水体治理及“散乱污”企业排查整治工作。始终坚持环保优先、绿色发展,严把项目准入环保关,扎实开展“三大一强”专项攻坚行动,生态环境逐步呈现天蓝、地绿、水清、气净的良好局面。民生保障扎实有力。不断加大低保户、五保户动态管理力度,城镇居民医保、新农合、城乡居民基本养老保险实现全覆盖。大力推进就业创业,与10名大学生签订见习协议,开设两期就业创业培训班。全力防御超强台风“烟花”,密切关注雨情水情变化,认真落实防汛救灾各项措施,及时对接国元公司开展核灾救灾,防台防汛取得全面胜利。全面推进全国示范型退役军人服务站建设,超额完成全年征兵任务。社会治理稳步推进。深入推进“八五”普法,持续开展“平安新发”“法治新发”建设,全面深化扫黑除恶专项斗争,全民守法意识明显增强。新发村获安徽省第二批省级乡村治理示范创建村称号。扎实做好信访维稳工作,完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,认真解决群众合理合法诉求。加大农民工维权力度,调解劳动纠纷39起,帮助追回合法收入90余万元,有效维护160余名农民工合法权益。深入开展安全生产专项整治三年行动和“三合一”场所“小火亡人”专项整治行动,全镇安全生产形势总体平稳。(徐雅文)

# 社区矫正跨区域协作便民又暖心

■宁庭纪 “为了我的事,你们真是用心了,真是太感谢你们了!”近日,广德市司法局、广德市人民检察院及时与郎溪县社区矫正机关和监督机关启动协作机制,对社区矫正对象刘某进行委托代管,刘某不用再担心“两头跑”,在家也能接受社矫后激动地说。刘某是郎溪县人,在广德做生意,今年6月底因醉酒驾驶被广德市人民检察院提起公诉,法院以危险驾驶罪判处刘某拘役一个月十五日,缓刑二个月。9月29日,刘某到广德市司法局社区矫正中心报到并开始接受社区矫正,国庆节他回到郎溪老家,期间将腿摔成了骨折,无法回到广德继续接受社矫。了解到这一线索后,广德市司法局、广德市人民检察院详细了解他的家庭状况,同时与郎溪县取得联系,并及时启动了前不久签署的《苏浙皖“三省六地”社区矫正工作跨区域协作机制协议》,将刘某的社矫管理委托给郎溪代管和监管。此后,刘某不用再担心“报到”“不进门”问题,只需在郎溪参与矫正活动即可。11月19日,广德市司法局、广德市人民检察院在郎溪司法局配合下,前往刘某所在的村委和其家中,对委托代管后刘某近期的现实表现情况进行了回访,刘某诚恳地说道:“我一定遵守规定,定期参加思想政治学习,请你们放心。”自《苏浙皖“三省六地”社区矫正工作跨区域协作机制协议》签订后,广德市司法局、广德市人民检察院积极践行“接边地区”委托监管模式,对符合条件的社区矫正对象因正常工作和生活需要经常性跨区域活动的,及时启动协作机制,最大限度地化解社区矫正对象监管、教育、帮扶的多域性与行政管辖地域性之间的矛盾。

问:科技的更新比过山车还快,各类的发烧友追求着要么最新,要么最强,要么最合理,要么性价比最高的配置的时候,也会有很多废旧的CPU淘汰下来,废旧电脑CPU属于其他垃圾吗? 答:旧电脑里面的CPU,针脚是镀金的,有一定的回收利用价值,故其不属于其他垃圾,为可回收物。(未完待续)

# 打造新高地 争当排头兵

## 郎溪经开区:为高质量发展拓展新空间

■宁马飞 余绪红 开发区采取了“围绕类型抓处置”的方式。特别是低效工业用地,按照增资改造、嫁接转让、司法处置、回购储备、分割转让进行处置。对符合增资改造的,由郎溪经开区草拟完善并与其签订增资改造补充协议,限期一年内追加投资达到投资强度要求,两年内确保亩均税收达到协议约定数额;对于可以嫁接转让的,支持优势企业通过联合经营、兼并重组、股权收购、资产收购、协议转让等市场化方式进行嫁接转让,提高亩均税收;对停产多年、资不抵债的企业,通过司法处置进行盘活;对停产1年以上,无法提升改造或宗地内连片空闲土地超过20亩的,由郎溪经开区下属公司经评估后进行回购储备;对原始用地面积过大,企业无法按原投资协议或合同约定使用土地的企业,对宗地内连片空闲土地超过20亩的进行分割转让。在闲置低效工业用地处置初期即与招商部门对接,对确定盘活嫁接的低效企业,招商部门提前介入,带领相关客商进行考察,达成意向后即可签订回购协议,确保回购后能快速盘活。形象提升攻坚行动,也是郎溪经开区今年重点推进的工作。良好的园区形象,是“双招双引”的前提,是鼓舞人心,凝聚发展力量的必要条件。郎溪经开区按照“系统思维、统筹推进”原则,推进实施以路网、管网建设、干道风貌塑造、重要节点打

# 普法进校园



日前,泾县司法局、检察院、公安局等部门组织法律援助志愿者走进泾县中学,开展普法进校园宣讲活动,向该校师生开展宪法宣传,倡导广大师生争当守法用法模范。 特约记者 胡承林 摄

# 宁国税务局积极做实精细税费服务

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事 作日压缩至5个工作日;为困难企业办理延期缴纳税款7000多万元,为中小微企业减免税费0.78亿元。成立工作专班,联合医保、财政、人社等部门,研究阶段性减免缓社会保险流程,逐户确定企业名单,建立减免台账。结合“我为纳税人缴费人办实事”要求,走进中鼎、司尔特、聚隆和亚新科等企业,了解企业人员参保、企业开工等情况,点对点为企业做好服务。组建“税企直连、政策直达、诉求直办和风险直控”高新技术企业专题服务群,提供及时便捷的税费咨询,梳理汇编支持创新税费优惠政策,推出“平台+网络+培训+前台”四位一体政策推送新模式。打造实体办税服务厅、24小时自助办税区“三位一体”的办税模式,实现接听、承接、转办、监督闭环式管理。大力推行网上办、线上办、掌上办等“非接触式”服务。今年1-9月份,共办理出口退(免)税14537万元,同比增长21%,出口退税办理时间从7个工

# 旌德人社局“双招双引”助力高质量发展

旌德讯 近年来,旌德县人社局秉承精准务实、服务到位、开拓创新的工作理念和标准,稳步推进“双招双引”工作。营造“招商氛围”。由局主要领导担任“招商专员”,带领全体干部职工齐心招商,在局内营造了全员招商的氛围。同时,要求对接招商企业时有的放矢,积极对接环保、生物医药以及高科技等企业,契合县域发展规划。加强为企业服务意识,要求对招商来的企业做好后续服务,帮助协调项目落地相关事宜,并帮助申请落实各项招商引资政策。目前,该局已吸引一家环保企业项目落地旌德。创优“营商环境”。该局立足自身工作职能,扎实推进“四送一服”双千工程,为重点企业“一对一”帮扶,制定“一企一策”解决用工问题,目前帮助企业招工

# 广德交运局着力构建毗邻公交新网络

广德讯 今年以来,广德市交通运输局沉到一线,深入群众,精准发力,积极沟通对接,加快构建毗邻公交新网络,聚力打造高品质跨省公共交通服务。目前,广德已开通“广德四合-安吉杭垓”、“广德-长兴泗安”两条跨省毗邻公交,单边运营总里程57公里,客流约5100人次每月。同时,积极联系上海市白茅岭社区、浙江安吉、江苏溧阳等地相关部门,共同协商广德至上海市白茅岭、东亭乡至安吉县鄣吴镇、邱村镇至溧阳市

# 孙埠镇“三个课堂”推动基层治理能力现代化

宣州讯 今年以来,宣州区孙埠镇结合党史学习教育,“三个课堂”下沉至村(社区),直击基层治理痛点、堵点,在营造党史学习教育良好氛围中不断提升基层治理能力现代化水平。“支部课堂”疏通理论实践“最快一条路”。全镇各级党组织充分利用每周例会学习、每月主题党日和季度理论宣讲等方式深入推进党史学习教育。通过线上党史学习知识测试和线下竞赛试卷,孙埠镇党委用成绩检验实际学习成果,巩固理论学习内涵,全面掀起党史学习教育热潮。今年以来,孙埠镇机关支部、离退休老干部支部、各村(社区)支部和非公支部均依次前往三里村江家场爱国主义教育基地,通过革命烈士江干臣后代的现身解说,感悟革命故事,汲取精神力量,党员干部理想信念进一步夯实。“板凳课堂”打通基层治理“最后一公里”。围绕当前基层治理各项重点工作,孙埠镇镇村干部以网格包保为重点,深入田间地头,坚持用“板凳课堂”讲好党史故事和基层事务。孙埠镇党委形成分工



近日,广德市桃州镇新时代文明实践所联合南塘社区新时代文明实践站开展“暖冬关爱”系列志愿服务活动。来自该镇职能部门、医院、理发店等30余名志愿者为辖区居民提供文艺演出、理发、义诊、社保卡发放、法律咨询、征兵政策讲解等多项贴心服务,得到了居民的一致好评。 芮梦瑶 摄